



Norges Cykleforbund

MEMBER
UNION CYCLISTE INTERNATIONALE
UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME
NORDISKA CYKLEFÖRBUNDET
NORGES IDRETTSFORBUND

GU-BMX

Referat Teams-møte 18.september 2022

Deltagere:

Monica Solberg-Leinebø, Lars Aslaksrud, Thomas Müller Karlsen, Marita Laksesvela, Ken Meland, og Tonje Ailin Solheim.

Forhindret: Joline Johansson

Agenda for møtet var begynnende planlegging i forkant av klubbledermøtet i høst.

Reglement/Normer 2023

Lars og Tonje planlegger en gjennomgang av normer og reglement sammen, hvor forslag skal sendes ut til klubbene i forkant av klubbledermøtet. I tillegg vil Norm for NM i Pumptrack også trenge en revisjon, pluss at det stilles spørsmål/foreslås mulig Norges Cup i Pumptrack i 2023.

Vi tenker også at det er hensiktsmessig å avtale med Cato Karbøl, om å planlegge et arrangørmøte på Teams for arrangører av NC og NM i 2023, på nyåret.

Innkomne saker til Klubbledermøtet

Det har kommet inn saker til klubbledermøtet fra én klubb.

Monica tar disse punktene med seg når hun skal utarbeide en agenda for klubbledermøtet som skal arrangeres i Råde. I agendaen blir det innspill fra klubb(er), viktige temaer fra året som har gått og året som kommer.

Klubbledermøtet

Det må settes oppstartstid for møtet. Kjell-Ivar har egen plan for kommisærene.

I tillegg skal det arrangeres en treningssamling for ryttere, informasjon vil komme ut til klubbene.

Kan det inviteres en representant fra NCF, en utover leder av Grenutvalget, f.eks. en fra administrasjonen?

Monica prøver å samle alt og lager en invitasjon med agenda.

Bli sendt ut til GU-medlemmer først for gjennomgang, og deretter til klubbene.

Referat skrevet:

26.09.2022

Tonje Ailin Solheim

GU-BMX